
 
 

 

ESKÜVŐI VENDÉGASZTAL 
TERÍTÉSI VERSENY 

 
 
 

Terítési versenyt hirdetünk a Dekor és Esküvő kiállításon 2016. október 22.-én. 
 

A verseny helyszíne: Budapest, Millenáris B pavilon, galéria 
 

A verseny kiíróinak célja, hogy a hagyományok megőrzése mellett teret kapjanak olyan kreatív 
terítési megoldások, melyek az anyagok újraértelmezésével vagy újszerű dekorációs anyagokkal 
stílusosan és ízlésesen hoznak létre olyan alkalmi ünnepi hangulatot, mely feledhetetlenné teszi az 
esküvőn résztvevő vendégek számára a különleges eseményt.  
A verseny keretén belül egy asztalt és a hozzátartozó székeket kell az alkalomhoz illően és 
látványosan, a terítési szabályok figyelembevételével megrendezni.  
 

Versenyzők köre: profi dekoratőrök, virágkötők, stylistok, lakberendezők és szállodák, 
vendéglátóhelyek, rendezvényszervezők, rendezvény helyszínek, terítési kellékeket gyártók és 
forgalmazók képviselői, megbízott egyéni versenyzői vagy csapatai. 
 

Nevezési feltételek: kitöltött, aláírt jelentkezési lap és a nevezési díj befizetésének igazolása. 
Legfeljebb 25 nevezést fogadunk el a beérkezések sorrendjében. A jelentkezési lap letölthető a 
kiállítás honlapjáról: www.kiallitas2016.hu. 
Nevezési díj: 50.000.- / asztal 
Nevezési határidő: 2016. október 11. 24:00 
 

Építés, berendezés időpontja: 2016. október 21. 17:00 – 24:00 között  
 

Zsűrizés: 2016. október 22. 8:00-10:00 
A zsűri tagjai: szakmai képviselők és képzőművészek.  
Díjak: I., II., III., helyezés 
Díjátadó: 2016. október 22. 17:00 óra 
 

Értékelési szempontok:  
Keressük azt a három kiváló terítést, amelyek a szakmai elvárások teljesítésén túl a valamilyen 
kreatív látványossággal teheti egyedivé a „nagy eseményt”. Szempont még az elkészült terítés ere-
detisége, kreativitása, esztétikai minősége, a tárgyak összhangja. valamint a kihelyezés kivitelezé-
sének minősége. Az első helyezett átveheti 2016. Legszebb Esküvői Terítékének díját. 
Technikai lehetőségek: nevezésenként egy asztal, mérete: 80 x 180 cm, 4 db támlás szék és minden 
asztalhoz tudunk elektromos hálózati csatlakozót biztosítani. Az asztalok fölött függesztésre nincs 
lehetőség.  
 
Kapcsolat: Sándor Miklós, tel.: + 36 20 486-9050, e-mail: dekorkiallitas@gmail.com  
Magyarországi Dekoratőrök és Kirakatrendezők Szövetsége  
 

 

      
 
 

 

 


